

2023年11月

8

星期三 农历癸卯年九月廿五

总第6585期 今日8版

牡丹晚报

全心全意服务菏泽百姓



菏泽日报社 主办
国内统一刊号 CN 37-0050

致全市新闻工作者的贺信

全市广大新闻工作者：

值此第24个中国记者节到来之际，谨代表中共菏泽市委、菏泽市人民政府，向在新闻战线上辛勤耕耘的同志们、朋友们，致以节日的祝贺和诚挚的问候，向长期以来关心和支持菏泽新闻事业发展的各界人士表示衷心的感谢！

笔墨与历史同步，镜头与时代同行。长期以来，全市广

大新闻工作者始终坚持正确政治方向、舆论导向、新闻志向和工作取向，紧紧围绕全市中心工作，忠实传播党的声音，深入反映群众呼声，采写刊发出大量反映新时代发展成就、展现广大干部群众良好风貌的优秀作品，为推动经济社会高质量发展汇聚了强大合力。

新时代波澜壮阔，新征程扬帆启航。当前，全市上下正

全面贯彻落实党的二十大精神，扎实开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，奋力推进中国式现代化的菏泽实践。希望广大新闻工作者深学细悟习近平文化思想，切实担负起新时代新的文化使命，以更加过硬的脚力、眼力、脑力、笔力，创作出更多有思想、有深度、有温度的高质量作品，当好中华民族伟大复兴的记录者、菏泽突破发展的见证者、群众幸福生活的讴歌者，为谱写后来居上崭新篇章作出新的更大贡献。

衷心祝愿全市广大新闻工作者节日快乐、工作顺利、阖家幸福！

中共菏泽市委书记 张伦
菏泽市人民政府市长 李春英
2023年11月8日



11月7日，市及牡丹区两级林业主管部门在牡丹区儿童公园举行“野生动物保护宣传月”启动仪式，通过野生动物标本展、图片展和倡议书号召公众积极参与野生动物保护。今年11月是第32个“野生动物保护宣传月”，活动主题是“保护野生动物从我做起”。
牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅 李艳粉 摄

佳木斯一体育馆坍塌致3人遇难

事发时7名初中生在馆内打篮球，其中3人自行脱险、4人被困。体育馆竣工仅五年；事发前当地发布暴雪红色预警。相关负责人已被控制；当地成立调查组 >>8版

充分发挥市场主体监督作用，不断提高职能部门服务水平

中国体育彩票开奖号码
排列3(23297期) 7 6 1
排列5(23297期) 7 6 1 5 7
七星彩(23128期) 5 2 1 2 7 4 11